Kapmouxa Nel
Pemmts rpaduuecku cucremy ypaBHEHUM:

0 {(x+2)2+(y—2)2=1,
y=4+x+1;

2){x2+y2=4,
y = 0,5x2 + 2;

e
GeaGebra-

Haiinure Bce 3HaueHuUs P, MpU KaXKIOM U3 KOTOPBIX AJIS JIFOOOTO ( CUCTEMA MMEET pEeIIeHUs U He

MMEET PELICHUMN:
2 2
x“+y =1

3 ly=qX+p

Kapmouxa Ne2
Pemnte rpadguuecku cucteMy ypaBHEHUM:

x?+y% =4,
n{d Lo
y=x“—2;

_ 2 =
2) {y Xt =0,
y=4/x;

e
GeeaGebra-

Haiigute Bce 3HaYeHMs P, mpu KaXXJ10M M3 KOTOPBIX I I000ro (J cucTeéMa MMECT PCIICHUS U HE

VMEET PEIICHUN:

x2+y2:1
3 ly=qX+p



